

Sluncesvit

první zaručeně pravdivé noviny



nejčtější plátek v celém císařství

Vraždy v Horobydle mají už pátou oběť

Jsou tomu přesně tři týdny, co se v Horobydle, hlavním městě Horského kraje, stal hrůzný masakr čtyř dětí známého obchodníka Petra Beznoha. Petr Beznoh, který se vypracoval z obyčejného kramáře na největšího obchodníka s ovocem a zeleninou, se stal obětí zrůdy, která usmrtila jeho čtyři krásné děti. O tomto strašném zločinu vás náš Sluncesvit informoval jako první. Nezastrčili jsme tento případ do šuplíku a přicházíme s hrůzostrašným pokračováním.

Místní vyšetřovací složky v Horobydle nezjistily, kdo je za zločin na dětech Petra Beznoha zodpovědný. A zdálo se, že z pana Beznoha bude jen další nešťastný člověk, který se nedočká spravedlnosti. Jenže do případu se vložil správce města Venceslav Pozval a sjednal převzetí případu Císařským vyšetřovacím oddílem.

Jednotka vycvičených vyšetřovatelů zajistila mnoho stop a ukázalo se, že děti byly zabity na nádvoří jejich haciendy a k pískovišti jen dotazeny. Císařský oddíl také zajistil seznam osob, které se mohly v danou dobu pohybovat na haciendě či v jejím okolí. Celkem sedm podezřelých bylo předvedeno k výslechu a podrobena neúprosným vyšetřovacím praktikám.

Jasným kandidátem na možného vraha se stal učeň místního řeznického mistra Ján Chodil, který do haciendy měl přinést maso na připravovanou sváteční hostinu. Mladý učeň má velice smutnou minulost. Žena řeznického mistra ho našla jako batole v košíku na ulici, kde byl

ponechán svému osudu. Mistr řezník se chlapce ujal, jako svého a u správce města ho nechal zapsat jako svého syna. Chlapec se nikdy nejevil, jako bystrý, ale za to byl vždy velice pracovitý. Jedna ze zákaznic nám o něm řekla: „Hoch vždy dělал svoji práci velice svědomitě. Když s masem pracoval, vypadalo to, jakoby se s ním laskal.“

Chlapec neměl pro čas úmrtí Beznohových dětí důkaz nevinny. Nesouhlasil jeho čas návratu do otcova krámu a bylo jasně dokázáno, že chlapec na místě byl podle masa nalezeného v kuchyni na haciendě. Vyšetřování ovšem nikam nevedlo, protože se chlapec nepřiznal ani po třech dnech výslechů zkušených vyšetřovatelů. V té době ale pan Beznoh oroduje u císaře pro použití pravdonošů. Císař po naléhání zdrceného otce povolil jejich užití.

Pravdonošové dorazili na místo záhy a řeznickému učni nahlédli do mysli. Ukázalo se, že dotyčný doručil maso a utíkal k nedalekému rybníku, kde v křoví okukoval koupající se



dívky. To byl čin, za který se tak styděl, že ho nepřiznal a tak nebyl schopen vysvětlit časovou nesrovnalost. Za své chlapecké zapírání však zaplatil cenou nejvyšší. Horobydlovský vrah má tedy pátou oběť, zásahy způsobeny pravdonoši jsou nenavratitelné.

Vyšetřování nadále pokračuje a je otázkou, jestli po tomto masakru zůstanou ve hře pravdonošové.

Případ budeme stále sledovat a jedině v Sluncesvitu se o něm zase brzy dozvíte něco víc.

Mysterium

Zajímají vás mořské panny? Jsou nebezpečné, vlné nebo pomáhají? Přečtěte si v zítřejším Sluncesvitu.

